
UNICAMP 2ª FASE – 10/01 

  Questão 22 

 

 

 

 

 

 

 

RESPOSTA 

a) 1 mol de glicose ------------- 180g 
          x              -------------- 90. 10-3 g 
 
x= 0,5. 10-3 mol de glicose 
 

Molaridade= 
𝟎,𝟓.𝟏𝟎−𝟑 𝒎𝒐𝒍

𝟎,𝟏 𝑳
 

 
Molaridade= 5.10-3 mol/ L de glicose 
 

Como a concentração é 4 vezes menor do que a inicial, o gráfico parte de 𝟐𝟎 𝝁𝑨 (4 vezes menor) com a 
mesma inclinação e, quando há decréscimo de 25% na corrente, há um ponto de mudança de inclinação 
do gráfico. 
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b)     

 
 
O cálculo da carga, para o tempo de 3 horas, é numericamente igual a área do trapézio destacado a 
cima.  

𝑸 =  
(𝟖𝟎 + 𝟕𝟎). 𝟏𝟎−𝟔 . 𝟑. 𝟑𝟔𝟎𝟎

𝟐
 

                                               
                                                        Q= 0,81 C 
 
                                                     1 mol de glicose ----------------- 2. 96500 C 
                                                               x              ------------------ 0,81 C 
          
                                                               x= 4,2. 10-6 mol de glicose 

 

 

 

 

 

 

 


